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ΜΗΝΥΜΑ
Το πρώτο ηχηρότατο μήνυμα της ΑΕΚ της επόμενης σεζόν ήρθε με την 
απόκτηση του Πινέδα. Ρεκόρ μεταγραφής, 6,5 εκατομμύρια δε δίνει 
Ελληνική ομάδα τη σήμερον ημέρα ή δε δίνει τόσο εύκολα.
Στη συνέχεια ένα δεύτερο μήνυμα τόσο για το υπάρχον γκρουπ του 
Αλμέιδα αλλά και για τους εξωτερικούς παρατηρητές ήταν η παραμονή 
του Άμραμπατ.
Το θέμα του Μαροκινού δεν ήταν εύκολο αλλά και οι οικονομικές απολαβές 
αλλά και η πρόκληση της Ευρώπης τον κράτησαν στην Αθήνα. Εκτός αυτών 
όμως διαφάνηκε πως η ΑΕΚ είναι ιδανικό μέρος για έναν ποδοσφαιριστή 
να δουλέψει.
Και μετά από αυτά ήρθε και τρίτο μήνυμα. Σίγουρα όχι τόσο ηχηρό όσο του 
Πινέδα αλλά δεν είναι αμελητέο. Ειδικά για όσους θέλουν να βλέπουν το 
ποδόσφαιρο από άλλο μάτι, λίγο πίσω από τις γραμμές, όχι παρασκηνιακά 
βέβαια.
Ήταν λοιπόν σχεδόν σίγουρο και δεδομένο. Πως ο Λιβάι Γκαρσία θα 
έβλεπε και θα συναντούσε τους συμπαίκτες του στην Ελλάδα.
Άλλωστε μέχρι πριν λίγα 24ώρα έπαιζε στο Gold Cup με το Τρινιτάντ και 
όπως είναι λογικό έπρεπε να πάρει έξτρα άδεια. Και είχε πάρει.
Αλλά δεν. Ο Λιβάι Γκαρσία είναι από την Παρασκευή (7/7) στην Ολλανδία 
και έχει μπει στο βασικό στάδιο των προπονήσεων.
Προτίμησε δηλαδή να μην κάνει παραπάνω διακοπές αλλά να είναι δίπλα 
στην ομάδα που του ανέβασε την χρηματιστηριακή του αξία και που τη 
φετινή σεζόν θα παίξει ευρωπαϊκούς αγώνες.
Αυτό είναι επίσης μήνυμα. Και μάλιστα από τον πρώτο σκόρερ της περσινής 
σεζόν, που έκανε τόσες σπουδαίες ομάδες της Ευρώπης να ασχοληθούν 
μαζί του. Είναι μήνυμα, πως ο Γκαρσία δε θα πήγαινε στο βασικό στάδιο 
της προετοιμασίας αλλά πήγε.

ΓΡΙΦΟΣ  
Μάλλον θα μείνει για πάντα στην ιστορία γιατί ο Ολυμπιακός έδωσε 1 
εκατομμύριο ευρώ και πήρε τον Ζιμέρ Μπουτούτσι από την Κόνιασπορ. 
Μάλιστα, έναν παίκτη που για την τουρκική ομάδα δεν ήταν καθόλου 
αμελητέος. Όπως και η Κόνιασπορ δεν είναι καθόλου αμελητέα. 
Ήρθε ο Μπουτούτσι εδώ, έπαιξε έναν αγώνα Κυπέλλου με την ΑΕΚ, 
βγήκε και νωρίς και μετά εξαφανίστηκε.
Η σεζόν ολοκληρώθηκε με τον 27χρονο Κοσοβάρο να έχει 3 
συμμετοχές και ούτε 80 λεπτά μαζεμένα.
Και ενώ όλοι περίμεναν να είναι στην transfer list, ο Μπουτούτσι 
πήγε στην προετοιμασία. Άλλο και τούτο. Σίγουρα οι περισσότεροι θα 
επικαλεστούν την λειψανδρία που έχει ο Ολυμπιακός όχι μόνο στους 
εξτρέμ αλλά γενικότερα στο ρόστερ.
Λειψανδρία όσον αφορά τους παίκτες που υπολογίζονται γιατί από 
συμβόλαια υπάρχουν κάμποσα. Κι όμως ο Μπουτούτσι είναι με την 
ομάδα και προπονείται. Αν τον δούμε στο ρόστερ θα τα έχουμε δει όλα.
Όπως και να έχει τόσο η μεταγραφή όσο και η γενικότερη διαχείριση 
με τον παίκτη αυτόν θα μείνει ένας παντοτινός γρίφος. Γιατί τον πήρε 
ο Ολυμπιακός, τι σκέφτηκε, γιατί δεν τον χρησιμοποίησε, γιατί ακόμα 
δεν τον έχει δώσει. Τόσα ερωτήματα που όμως όλα έχουν βάσιμα 
επιχειρήματα. Το ακόμα πιο φοβερό θα είναι να μη φύγει τελικά ο 
Μπουτούτσι στο τέλος του Αυγούστου.
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ΕΚΠΛΗΞΗ 
Υπήρχε ακόμα μεγαλύτερη έκπληξη από την Ελλάδα για τη μεταγραφή 
του Τόνι Βιλένα στον Παναθηναϊκό. Αυτή ήταν στην Ολλανδία. Οι 
Ολλανδοί δεν τον έχουν ξεχάσει το νέο χαφ των «πρασίνων». Το 
αντίθετο μάλιστα.
Ο Βιλένα όταν ξεκινούσε το ποδόσφαιρο θεωρήθηκε next big thing, 
ειδικά σε μια θέση που πάντα εξίταρε τους «οράνιε».
Άλλωστε, ο 28χρονος άσος ήταν για 10 χρόνια στην Ολλανδία και είναι 
προϊόν των ακαδημιών της Φέγενορντ, από τις κορυφαίες στον κόσμο.
Μάλιστα, έχει περάσει το μεγαλύτερο μέρος στην καριέρα του στην 
πατρίδα του. Πριν έρθει στον Παναθηναϊκό, έχει αγωνιστεί μια 4ετία 
σε Κράσνονταρ, Εσπανιόλ, Σαλερνιτάνα. Τρεις διαφορετικές χώρες 
αλλά όχι για πολλά χρόνια που ήταν στην Ολλανδία.
Και εδώ ήρθε ο Παναθηναϊκός για να βρουν όλοι τον δρόμο τους.
Πάντως, για τον διεθνή κάποτε Ολλανδό (έχει παίξει 15 φορές) 
πίστευαν πως αν ήταν να φύγει για την Εσπανιόλ που υποβιβάστηκε 
θα επέστρεψε στη χώρα του.
Τελικά, το μπαμ το έκανε Ελληνική ομάδα και αυτό προκάλεσε έκπληξη 
στην Ολλανδία.
Πριν από 5 χρόνια περίπου ήταν που έπαιξε με την εθνική σε ένα 2-2 με 
τη Γερμανία για το Nations League και φυσικά θα ήθελε να επιστρέψει 
τώρα με τον Κούμαν στον πάγκο. Αλλά αυτά θα τα δούμε μέσα στη σεζόν.
Ο Βιλένα πάντως είναι μεγάλη μεταγραφή, ίσως από τις καλύτερες 
των τελευταίων ετών του κλαμπ.

ΔΕΝ ΤΟ ΛΕΣ
ΚΑΙ ΕΥΚΟΛΟ
Η μεταγραφή του Ίνγκασον μπορεί να βάλει στο μέλλον συνολικά 4 και 
κάτι εκατομμύρια ευρώ (100-200 χιλικάρικα τα μπόνους) στο ταμείο 
αλλά άνοιξε τον Ασκό του Αιόλου για μελλοντικές πωλήσεις στον ΠΑΟΚ.
Αλήθεια, τώρα έτσι όπως είναι η κατάσταση στην ομάδα, ποιος μπορεί 
να βάλει την υπογραφή του σε άλλη αποχώρηση.
Το κακό βέβαια είναι το έντονο ενδιαφέρον των άλλων για παίκτες του 
ΠΑΟΚ. Αν δεν έτρεχε τίποτα όλα μέλι γάλα θα ήταν.
Αλλά υπάρχει θέμα. Που να το πιάσει κανείς και που να το αφήσει.
Θα διαβάζετε και θα νομίζετε πως θέλουμε να πουλήσουμε τη μισή ομάδα 
του ΠΑΟΚ. Αλλά τη θέλουν.
Αουγκούστο – Αραβία, η πρώτη πρόταση στα 4 και κάτι εκατομμύρια, 
από τον ΠΑΟΚ διαμήνυσαν πως θέλουν 7 τουλάχιστον. Ραπίντ για Σβαμπ 
άγνωστο έως τώρα το transfer fee που δίνουν αλλά δίνουν, Κοτάρσκι 
τουλάχιστον 2-3 σύλλογοι θέλουν να τονίσουν πως έχουν 10 και 
εκατομμύρια για να βγάλουν από τα ταμεία.
Στην εξίσωση δεν μπαίνει ούτε ο Κωνσταντέλιας ούτε ο Κουλιεράκης.
Άρα δεν είναι και ότι πιο εύκολο τη δεδομένη χρονική στιγμή να είσαι ο 
Μπότο. Πάντως, ο Λουτσέσκου με μια πώληση πριν τα ματς με την Μπεϊτάρ 
θα γινόταν τούρμπο. Λογικά δε θα τον κάνουν οι άνθρωποι της ομάδας.
Αλλά μετά;



4e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Αλβάρο Σαμόρα και Νταβίντ Μόμπεργκ Κάρλσον έρχονται για τον Αρη. 
Αναφορικά με τον πρώτο, οι «κίτρινοι» απέκτησαν το 60% των δικαι-
ωμάτων του παίκτη. Στο αγωνιστικό κομμάτι, η ομάδα του Τόλη Τερζή 
γνώρισε την ήττα στο πρώτο φιλικό επί ελληνικού εδάφους απένα-
ντι στην ΤΣΣΚΑ 1948. Χάρη στην αποτελεσματικότητα των Βούλγαρων 
που μετουσίωσαν δύο τελικές σε ισάριθμα γκολ διαμορφώθηκε το 
τελικό 2-0.

Τι σχέση ο Λιονέλ Μέσι με τον Ροδόλφο Πισάρο που θέλει η ΑΕΚ; Η 
έλευση του «pulga» στην Ιντερ Μαϊάμι υποχρεώνει τον Ντέιβιντ Μπέ-
καμ να πουλήσει αρκετούς παίκτες στο ρόστερ. Ενας απ’αυτούς θα εί-
ναι και ο 29χρονος μεσοεπιθετικός, με τα μεξικανικά δημοσιεύματα να 
κάνουν λόγο για επαφές του παίκτη με την Ενωση και «ριγιούνιον» με 
τους γνωστούς του Αλμέιδα και Πινέδα από το κοινό πέρασμα στην Τσί-
βας.

Το 5x5 στα φιλικά του στην Αυστρία έκανε ο Παναθηναϊκός και μάλι-
στα αποδίδοντας όμορφο ποδόσφαιρο με εξαιρετικές ενέργειες στη 
δημιουργία. Οι «πράσινοι» επικράτησαν της ΑΕΚ Λάρνακας με 3-1, με 
τους Μλαντένοβιτς, Γερεμέγεφ και Βαγιαννίδη να βρίσκουν δίχτυα. 
Ολα αυτά, σε διάστημε 19 λεπτών (46΄- 65΄). Παράλληλα με τη θε-
τική εικόνα όμως, οι «πράσινοι» κινούνται για την απόκτηση στόπερ 
και μέσα στην εβδομάδα αναμένονται εξελίξεις.

Με τις δύο πρώτες μεταγραφές της νέας σεζόν θα ξεκινήσει η εβδο-
μάδα για τον Ολυμπιακό. Ο 35χρονος χαφ Βιθέντε Ιμπόρα και ο 33χρο-
νος μπακ Κίνι αναμένονται σήμερα στην Αθήνα για να ανακοινωθούν 
από τους «ερυθρόλευκους». Παράλληλα ετοιμάζεται και τρίτη προσθή-
κη, με τους Πειραιώτες να βρίσκονται κοντά στον δανεισμό του Βρα-
ζιλιάνου φορ Μάρκος Αντρέ από τη Βαλένθια με υποχρεωτική οψιόν 
αγοράς το καλοκαίρι του 2024.

Ο Αμπντούλ Μπαμπά Ραχμάν έφτασε χθες στην Θεσσαλονίκη για λο-
γαριασμό του ΠΑΟΚ και αναμένεται σήμερα να αναχωρήσει για την Ολ-
λανδία, ώστε να ενσωματωθεί στην αποστολή της ομάδας. Εκεί βρί-
σκεται και ο Κοτάρσκι, ο οποίος επέστρεψε στις προπονήσεις μετά την 
παρουσία του στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα K-21 με την εθνική Κρο-
ατίας. Τέλος, αγωνία για τον Αουγκούστο, καθώς άπαντες στο κλαμπ 
περιμένουν να μάθουν το μέγεθος του προβλήματος στον δικέφαλο.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΑΛ ΧΙΛΑΛ-ΓΚΟΡΙΤΣΑ OVER 3,25 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Αλ Χιλάλ υπερέχει σε ποιότητα και αν βρε-
θεί σε καλή μέρα, θα σκοράρει εύκολα πολλά γκολ. Σε με-
ταγραφικό πυρετό οι Σαουδάραβες που ήδη έχουν ενισχύ-
θει αρκετά.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 02:00
ΒΙΛΑ ΝΟΒΑ-ΒΙΤΟΡΙΑ OVER 0,75 ΗΜΙΧ. 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΟΥΜΕ ΣΕ ΕΝΑ ΓΡΗΓΟΡΟ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι μεταξύ δύο ομάδων που έχουν ως στόχο την άνοδο 
στα σαλόνια. Η Βίλα Νόβα έχει την ευκαιρία να πιάσει κορυ-
φή, αλλά η Βιτόρια έρχεται για να κάνει την ζημιά.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 17:00
ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ-ΚΑΡΛΣΡΟΥΗ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΦΟΤΕΡΕΣ ΕΧΟΥΝ ΕΦΕΣΗ ΣΤΟ ΣΚΟΡΑΡΙΣΜΑ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοι-
μάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκι-
μάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα. Μεγάλα σκορ 
συνηθίζει να βγάζει στα φιλικά η Πλζεν.

ΜΕΞΙΚΟ 05:00
ΛΕΟΝ-ΠΑΤΣΟΥΚΑ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΜΕΡΑ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ ΓΚΟΛ
Το Μεξικό ξανά στα γήπεδα και φυσικά θα πάρει θέση στις 
επιλογές μας. Το πρώτο τους «τρίποντο» θα ψάξουν οι δύο 
ομάδες σε μια αναμέτρηση χωρίς ξεκάθαρο φαβορί.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:30
ΓΑΛΑΤΑΣΑΡΑΙ-ΚΙΣΒΑΡΝΤΑ OVER 3 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΣΙΜ ΜΠΟΜ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάνε την προετοιμασία οι 
πρωταθλητές Τουρκίας. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για 
τις ευρωπαϊκές της υποχρεώσεις και στο σημερινό φιλικό 
θα έχει την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίκτες.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2 20:00
ΤΡΕΛΕΜΠΟΡΓΚ-ΟΥΤΣΙΤΚΕΝΣ 2 DNB 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΟΥΤΣΙΤΚΕΝΣ
Ασταμάτητη η Ούτσιτκενς τρέχει σερί εφτά νικών που την έχει 
φέρει μόνη στη κορυφή. Δύσκολη αποστολή θα έχει πάντως 
σήμερα, καθώς και η Τρέλεμποργκ έχει βρει ρυθμό και παί-
ζει καλό ποδόσφαιρο.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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ΜΊΛΤΟΣ ΤΕΝΤΟΓΛΟΥ:  
ΠΕΤΑΞΕ ΣΤΑ 8,38 μ.

Ο Μίλτος Τεντόγλου έκανε που έπρεπε και με άλμα στα 8,38 μ. (0,4) 
αναδείχθηκε νικητής στο μήκος και το πρόσωπο του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος στο Πανθεσσαλικό Στάδιο (Βόλος). Ξεκίνησε με 8,10 
μ., συνέχισε με 8,23 (0,5) ήταν άκυρος στο τρίτο, σημείωσε 8,26 μ. στο 
τέταρτο κι άφησε το πέμπτη για να κρατήσει το καλύτερο για το φινάλε.
Ο Νίκος Σταματονικόλος (ΓΣ Ηλιούπολης) ήταν δεύτερος με 7,86 μ. 
(0,7) κι έγινε ο έκτος άλτης φέτος στην Ευρώπη στην κατηγορία Κ23. Ο 
αθλητής του Παναγιώτη Μπαλταδούρο πέτυχε δύο φορές ρεκόρ, αφού 
στο δεύτερο άλμα του είχε πετύχει 7,82 μ,. (0,6).
Ο 20χρονος έκανε τρία άλματα και αποχώρησε από τον αγώνα, αφού 
την Τρίτη ταξιδεύει για τη Φινλανδία για ντο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλη-
μα Κ23. Ο Αλέξης Αργυρόπουλος ήταν τρίτος με 7,64 μ. (0,5) και μία 
ακόμη καλή παρουσία στο ενεργητικό του. Ο Χρήστος Χήτας (Πηγμή Ευ-
όσμου) ήταν τέταρτος με 7,50 μ. και πέτυχε επίδοση καλύτερη από το 
όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ20. Παράλληλα πέτυχε νέο ατο-
μικό ρεκόρ.

ΚΟΡΥΦΑΊΑ ΕΠΊΔΟΣΗ ΓΊΑ ΦΕΤΟΣ  
ΜΕ 4,61 μ. ΓΊΑ ΤΗΝ ΣΤΕΦΑΝΊΔΗ
Η Κατερίνα Στεφανίδη βρήκε την κατάλληλη χρονική στιγμή για να ξε-
περάσει τα 4,61 μ. και να σημειώσει την καλύτερη φετινή της επίδοση 
στο Βόλο και το Πανελλήνιο πρωτάθλημα. 
Η «χρυσή» Ολυμπιονίκης του άλματος επί κοντώ ξεκίνησε τον αγώνα 
της από τα 4,41 μ., στην συνέχεια ξεπέρασε τα 4,51 μ. και όταν ο πήχης 
ανέβηκε στα 4,61 μ. χρειάστηκε να προσπαθήσει τρεις φορές στην τε-
λευταία με επιτυχία. Στην συνέχεια η άλτρια του ΑΟ Φιλοθέης προσπά-
θησε να ξεπεράσει τα 4,73 μ., άλματα που έχασε στις λεπτομέρειες.

Ο ΜΊΤΑ ΠΕΡΑΣΕ ΤΑ 2,19 μ. ΚΑΊ ΠΕΤΥΧΕ  
ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΠΊΔΟΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΏΠΗ
Ο Ανδρέας Μίτα (Ζευς Πρέβεζας) έκανε τον καλύτερο αγώνα της ζωής 
του στο ύψος των Ανδρών στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα του Βόλου. Ο 
άλτης της Σίλα Γέροντα πέτυχε ατομικό ρεκόρ στο αγώνισμα με 2,19 
(είχε 2,17 μ. από φέτος) και παράλληλα έγινε ο δεύτερος αθλητής για 
φέτος στην Ευρώπη στην κατηγορία Κ20. 
Ο νεαρός μοιράστηκε την πρώτη θέση με τον Αντώνη Μέρλο (ΠΑΟΚ), 
αφού αποφάσισαν να μην ολοκληρώσουν τον αγώνα μπαράζ.  Τρίτος 
στο ύψος ήταν ο Γιάννης Βαρβιάς (ΠΑΣ Πρωταθλητών Κομοτηνής) με 
2,00 μέτρα.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Οι αποφάσεις ήταν άμεσες, για τον Κώστα Σφακιανάκη, 
από τη στιγμή που αποφάσισε να σταματήσει το ποδόσφαι-
ρο. Δεν απομακρύνεται από το άθλημα που αγάπησε και 
την ομάδα της Αγ. Παρασκευής, που για πολλά χρόνια 
φόρεσε τη φανέλα της. Αλλά από το πόστο του γενικού 

αρχηγού, αναλαμβάνει ένα επίσης σημαντικό ρόλο, που 
μόνον αμελητέος δεν είναι.  Γνώριμος στους περισσό-
τερους, αλλά και γεμάτος από εμπειρίες αποδυτηρίων, 
σίγουρα θα συμβάλει στα μέγιστα, ώστε οι ασπρόμαυροι, 
να βρουν τον άνθρωπο εκείνο, που θα μπορεί να διαχει-
ριστεί με τον καλύτερο τρόπο την επικοινωνία μεταξύ δι-
οίκησης και παικτών. 

ΛΥΚΟΒΡΥΣΗ 

Αποφασισμένοι να στηριχθούν στην επιτυχημένη συνταγή 
των προηγούμενων ετών και την καινούρια αγωνιστική 
περίοδο παρουσιάζονται εμπράκτως στην Λυκόβρυση Η 
Διοίκηση του Φώτη Παπαγεωργίου επιβραβεύοντας την 
εξαιρετική πορεία που διέγραψε ο σύλλογος στον δεύ-
τερο ιδιαίτερα απαιτητικό όμιλο της Β’ ΕΠΣΑ, αποφάσισε 
να επεκτείνει την πολυετή συνεργασία της με τον προ-
πονητή Κώστα Ιωάννου, τον γυμναστή Γιάννη Γαραντζιώτη 
και βέβαια πληθώρα παικτών, που απαρτίζουν την ραχο-
κοκαλιά της ομάδας. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο πρό-
εδρος Φώτης Παπαγεωργίου καθώς και τα μέλη της δι-
οίκησης του Α.Ο. Λυκόβρυσης είναι στην ευχάριστη θέση 
να ανακοινώσουν την συνέχιση της συνεργασίας της Ομά-
δας με τον προπονητή Κώστα Ιωάννου και τον γυμναστή 
Γαραντζιώτη Γιάννη για τη σεζόν 23-24! Μέλημα του προ-
έδρου και της διοίκησης ήταν η διατήρηση του κορμού 
της περσινής Ομάδας. Με πολύ χαρά λοιπόν ανακοινώ-
νουμε την επέκταση της συνεργασίας με τον αρχηγό της 
ομάδας μας Μοντέστο Τασιούδη, τους Μιχάλη Μιγκακη, 
Σωτήρη Σουλιώτη, Τάσο Γαλακτίδη, Δημήτρη Πετράκη, 
Κωνσταντίνο Καβαλάρη, Γιωργο Τζένη, τους τερματοφύ-
λακες Άγγελο Αγγελάκη και Βαγγέλη Κορρέ και τους Αλέ-
ξανδρο Παπαχρήστου, Ανέστη Χρυσογονίδη, τον Θανάση 
Μπεζάνη Αντρέα Νικολάκη, Παύλο Κορρέ και τον πρώτο 
σκόρερ της περσινής χρονιάς Χαράλαμπο Σχίζα καθώς 
και τους Νικόλα και Γιωργο Απέργη. Τέλος καλωσορί-
ζουμε στην ομάδα μας τον επιθετικό Κώστα Δουληγέρη 
και ευχόμαστε στον ίδιο όπως και σε όλους τους αθλη-
τές μας υγεία και τύχη για την επόμενη χρονιά! Τις επό-
μενες ημέρες θα ανακοινωθούν άλλες δύο προσθήκες 
στο δυναμικό της ομάδας μας καθώς επίσης και η πιθα-
νότητα συμμετοχής 2ης ομάδας στο πρωτάθλημα της Γ´ 
ΕΠΣΑ χάρη στο πολυπληθές και εξαιρετικό δυναμικό που 
υπάρχει στην ακαδημία μας!».

Ο ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΟΣ 
ΑΡΧΗΓΟΣ ΣΤΗ «ΣΑΝΤΑ»
ΔΕΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΕΤΑΙ 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ Ο 
ΙΚΑΝΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ, ΑΛΛΑ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΔΥΣΚΟΛΟ 
ΠΟΣΤΟ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Την μεταγραφική του 

αντεπίθεση σε όλα τα μέ-

τωπα συνεχίζει ακά-

θεκτος ο Α.Ο. Ιλίου με 

φόντο τη χάραξη του σχε-

διασμού του ενόψει της 

ερχόμενης σεζόν. Τα άτο-

μα όπου ηγούνται των τυ-

χών του συλλόγου των 

δυτικών προαστίων είναι 

σε διαρκείς επαφές με 

αρκετούς ταλαντούχους 

ποδοσφαιριστές που πλη-

ρούν όλες τις προδιαγρα-

φές, ώστε να διαδραματί-

σουν καταλυτικό ρόλο στο 

εγχείρημα της ερχόμε-

νης περιόδου. Κάτω από 

αυτό το πρίσμα η διοίκηση 

του Α.Ο. Ιλίου προχώρη-

σε σε μία προσθήκη, που 

έχει τον χαρακτήρα της 

επένδυσης για το μέλλον. 

Ο λόγος για τον 20χρο-

νο ακραίο μεσοεπιθετικό 

Δημήτρη Ελεύθερο, που 

έχει να επιδείξει αξιό-

λογη θητεία σε Ηρακλή 

Περιστερίου και Ιάσο-

να. Αναλυτικά η ανακοί-

νωση: «Ο 20χρονος Δη-

μήτρης Ελεύθερος είναι 

το καινούριο μεταγραφι-

κό απόκτημα της ομάδας 

μας . Ο ακραίος επιθετι-

κός έχει αγωνιστεί στον 

Ηρακλή Περιστερίου κα-

θώς κ τον Ιάσονα κ ανα-

μένεται να πλαισιώσει κ 

να ενισχύσει την επιθε-

τική γραμμή . Ακούραστο 

το προπονητικό team συ-

νεχίζει τις επαφές για να 

φτιάξει την ομάδα που θα 

πρωταγωνιστήσει κ φέ-

τος στο πρωτάθλημα . Κα-

λώς ήρθες Δημήτρη στην 

οικογένεια του ΑΟ Ιλίου . 

Ο πρόεδρος Χαράλαμπος 

Λερούτσος Η διοίκηση»

Όλα τα καλά κάποτε τελειώνουν, 
αναφέρει με νόημα ο θυμόσο-
φος λαός μας και το συγκεκριμέ-
νο απόφθεγμα φαίνεται να αντα-
ποκρίνεται με τον πλέον πειστικό 
τρόπο στην περίπτωση της Διά-
νας Ηλιούπολης και του Δημήτρη 
Μπακογιάννη Ο κεντρικός αμυ-
ντικός και από τα βασικά στελέ-
χη των επιτυχιών των τελευταίων 
ετών, μετά από ανεκτίμητη θητεία 
4,5 ετών, αποφάσισε να λύσει την 
συνεργασία του με τον σύλλογο 
και να ψάξει για νέες αγωνιστι-
κές παραστάσεις. Με ανάρτηση 
του ο κεντρικός αμυντικός Δημή-
τρης Μπακογιάννης γνωστοποίη-
σε το τέλος εποχής του στην Διάνα 
Ηλιούπολης. Αναλυτικά «Μετά από 
4,5 χρόνια ήρθε η στιγμή να χω-
ρίσουν οι δρόμοι μας. Ήρθα παι-
δί και φεύγω άντρας , καλύτερος 
άνθρωπος , κάνοντας αυτό που 
αγαπώ και σε ευχαριστώ ΔΙΑΝΑ 
που μου έδωσες την ευκαιρία να 
ασχοληθώ τα τελευταία 3 χρόνια 
ως προπονητής στις ακαδημίες. 
Γνώρισα ανθρώπους που έγιναν 
ΑΔΕΡΦΙΑ , ανθρώπους που θα ‘χω 
πάντα στην καρδιά μου και φεύ-
γω γεμάτος έχοντας μόνο όμορ-
φες αναμνήσεις. Ευχαριστώ πολύ 
όλες τις διοικήσεις με τις οποίες 
συνεργάστηκα όλα αυτά τα χρό-
νια , όλους τους προπονητές μου 
, τους συνεργάτες μου στην ακα-
δημία , τους υπέροχους συμπαί-
κτες μου , όλους τους αφανείς 
ήρωες πίσω από τον οργανισμό 
της ομάδας , μα πάνω απ όλα ευ-
χαριστώ αυτά τα υπέροχα παιδιά 
που είναι μέλη της Ακαδημίας και 
μου έδιναν καθημερινά την δύνα-
μη να γίνομαι καλύτερος ως προ-
πονητής μα κυρίως ως άνθρωπος. 
ΔΙΑΝΑ ΜΟΥ ΣΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ , ΓΙΑ ΠΑ-
ΝΤΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΜΟΥ. Με εκτί-
μηση, Δημήτρης Μπακογιάννης».

«Διαζύγιο» με 
Μπακογιάννη 

Αποχωρεί ο Γιώργος Τούντας
 Σε διαρκή εγρήγορση βρίσκονται στην Α.Ε. 
Μεταμόρφωσης με φόντο τη όσο το δυνα-
τόν αρτιότερη οργάνωση και στελέχωση του 
υπάρχοντος ρόστερ ενόψει της ερχόμενης 
ιδιαίτερα απαιτητικής σεζόν., Στη φιλόδοξη 
ομάδα των βορείων προαστίων είναι σε συ-
νεχείς επαφές με αρκετούς ποδοσφαιρι-
στές τόσο αυτούς που απαρτίζουν το υπάρχον 
ρόστερ, όσο και με ορισμένους άλλους, που 
αποτελούν μεταγραφικούς στόχους. Σε κάθε 
περίπτωση, το συμπέρασμα, που προκύπτει, 
είναι ότι προβλέπονται σημαντικές διαφο-
ροποιήσεις. Μετά από δύο χρόνια παρουσί-
ας και προσφοράς στην ΑΕ Μεταμόρφωσης, 
ο Γιώργος Τούντας φέρεται να έχει πάρει 
την απόφαση της αποχώρησής του. Σύμφω-
να με ασφαλείς πληροφορίες ο 29χρονος 
κεντρικός αμυντικός ενημέρωσε σχετικά με 
την επιθυμία του τους ανθρώπους της ομά-
δας σε πρόσφατη συνάντηση των δύο πλευ-
ρών. Τα επόμενα εικοσιτετράωρα αναμένεται 
να υπάρξουν και οι σχετικές ανακοινώσεις.


Th

is
 is

 ATh
e

n
s


7

Α.Ο. ΙΛΙΟΥ 

ΔΙΑΝΑ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 10 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

Ο Κώστας Σφακιανάκης

Α.Ε. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

«Επένδυση» 
με τον Δημήτρη 
Ελεύθερο  



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΘΑ ΤΡΙΤΩΣΕΙ  
ΤΟ «ΚΑΚΟ»;

Το φετινό είναι από τα μεταγραφικά καλοκαίρια που μένουν ανεξίτηλα χαραγμένα στα κιτάπια 
της ιστορίας. Οι λόγοι, πολλοί και διάφοροι. Οι πιο σημαντικοί, το πολυπόθητο restart του 
Παναθηναϊκού με τον Εγκίν Αταμάν στο τιμόνι, αλλά και η μετακίνηση του Κώστα Σλούκα από τον 
Ολυμπιακό στον Παναθηναϊκό.Ε
Επίσης, το καλοκαίρι του 2023 θα έχει ιδιαίτερη σημειολογία και για τους «ερυθρόλευκους». Ηδη 
έχει αποκτήσει, μιας και ο «Σλούκι Λουκ» δεν αποτελεί πλέον παίκτη τους, μετά από το μίνι σίριαλ 
για το νέο συμβόλαιο. Και τα «χτυπήματα» για τους Πειραιώτες δεν σταματούν εκεί. 
Πέραν από την απώλεια ενός αξιόπιστου γκαρντ, οι νταμπλούχοι Ελλάδας δεν φαίνεται να 
βρίσκουν λύση για να καλύψουν άμεσα τη θέση του, αλλά ούτε κι εκείνη του Βεζένκοφ. 
Καλώς ή κακώς, μια ομάδα που διαμηνύει προς πάσα κατεύθυνση ότι λειτουργεί με στόχο το 
«Berlin 2024» και την 4η ευρωπαϊκή κούπα, θα πρέπει να έχει, αν όχι καλύτερους, τουλάχιστον 
του ίδιου διαμετρήματος παίκτες στις δύο θέσεις.
Ο Τάιλερ Ντόρσεϊ φαντάζει ως ο επόμενος στόχος, για τον οποίο έχει ρίξει παραγάδι και ο 
Παναθηναϊκός. Την ίδια στιγμή, το «τριφύλλι» έχει μπει στο παιχνίδι της απόκτησης του Νίκολα 
Μίροτιτς, για τον οποίο το τοπίο είναι ακόμα θολό. 
Προσοχή. Οι «πράσινοι» έχουν ήδη μια επικοινωνιακή νίκη και πάνε για δύο ακόμα. 
Φανταστείτε το όχι και τόσο απίθανο σενάριο που θέλει την ομάδα του Αταμάν να φέρνει και τους 
άλλους δύο στο ΟΑΚΑ. Τις επόμενες ώρες θα δρομολογηθούν εξελίξεις, με τους φίλους του 
Ολυμπιακού να μην θέλουν ούτε να σκέφτονται τη πιθανότητα του να τριτώσει το «κακό». Διότι 
σ’εκείνη την περίπτωση, το κακό θα είναι διπλό, μιας και όχι μόνο θα έχουν χάσει δύο πολύτιμες 
προσθήκες, αλλά θα έχει ενισχυθεί σε τρομακτικό βαθμό ο αιώνιος αντίπαλος.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


